

CONSILIUL LOCAL MUNICIPAL BĂRLAD					
Înregistrat la nr.	85				
Ziua	28	Luna	08	Anul	2017
Serviceul					
Repartizat					

RAPORT DE ACTIVITATE

Iunie 2016-iunie 2017

TODIREASA ADRIAN

Consilier local Partidul Național Liberal

Subsemnatul, Todireasa Adrian, consilier local din partea organizației municipale Bârlad a Partidului Național Liberal, în perioada iunie 2016- iunie 2017 am participat la :

-toate ședințele din cadrul Comisiei **Protecției Mediului**, Amenajarea Teritoriului, Agricol și Turism, Cooperări, Asocieri și Programe, Piețe Agro-Alimentare;

- toate ședințele din cadrul Comisiei **Învățământ**, Cultură, Culte, Știință și Sănătate, Tineret și Sport;

- 12 ședințe ordinare ale Consiliului Local municipal Bârlad;

- 4 ședințe de îndată ale Consiliului Local municipal Bârlad;

- 6 ședințe extraordinare ale Consiliului Local municipal Bârlad;

În cadrul ședințelor de comisii premergătoare ședințelor ordinare am ridicat o serie de probleme astfel:

-la momentul în care am avut un proiect de hotărâre privind defalcarea sumelor de bani pentru bugetul lunii în curs activităților cultural- sportive să se facă după o notă de fundamentare mai detaliată;

-am solicitat ca în urma rezultatelor deosebite de la rugby, handbal și alte sporturi practicate în Municipiul Bârlad, sportivii cu rezultate deosebite să fie recompensați în sume de bani de la bugetul local, argumentul principal este că

acești sportivi au făcut cunoscut și au ridicat prestigiul orașului la nivel național și internațional;

-la Școala Gimnazială „G.Tutoveanu”, am cerut reparația acoperișului sălii de sport, astfel protejând suprafața de joc în potriva umezelii și a ploii;

În calitate de consilier al grupului P.N.L. – Organizația Bârlad din C.L.M. am participat la ședințele comisiilor de specialitate din care fac parte, la ședințele ordinare și extraordinare ale C.L.M. și am susținut alături de colegii consilieri membri P.N.L., proiectele de hotărâri inițiate de către domnul primar Dumitru Boros. Aceste proiecte contribuie la buna administrare a municipiului și vin în întâmpinarea nevoilor și așteptărilor cetățenilor, sau sunt parte a unor strategii de dezvoltare ale orașului, și au fost prevăzute în programul prezentat în timpul campaniei electorale.

Deasemenea, am participat la toate ședințele de Consiliu de Administrație ale Școlii Gimnaziale „G.Tutoveanu” Bârlad din a cărei componență fac parte în calitate de reprezentant al Consiliului Local municipal Bârlad.

În calitate de consilier local am participat la numeroase manifestări artistice și sportive cuprinse în Programul activităților culturale artistice și sportive pe anul 2017.

Menționez că, am identificat numeroase probleme în cadrul întâlnirilor pe care le-am avut cu tinerii și sportivii din orașul nostru și apoi le-am discutat cu colegii mei consilieri locali, urmând ca în viitor să putem găsi soluții la nevoile lor.

Deși mă aflu la primul mandat de consilier local, am încercat să reprezint cât mai bine pe cei care m-au ales, încercând continuu să aprofundez legislația care stă la baza actelor administrative.

24.08.2017

